
ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«СВЯЗЬКОМПЛЕКС»
630088, г. Новосибирск, ул. Палласа, дом 27 а
Уважаемый акционер!

Совет директоров ОАО «Связькомплекс» извещает Вас о том, что 
28 июня 2021 года в 15-00 часов состоится годовое Общее собрание акционеров по адресу: г. Новосибирск, проспект Карла Маркса, дом 30, офис регистратора Новосибирский филиал АО «РТ-Регистратор».

Форма проведения годового Общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Регистрация участников собрания производится по адресу: г. Новосибирск, проспект Карла Маркса, дом 30, офис регистратора Новосибирский филиал АО «РТ-Регистратор». Начало регистрации в 14-30 часов 28 июня 2021 года. 

Дата определения (фиксации) списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, - 04 июня 2021 года.
Вид, категория (тип) голосующих акций по всем вопросам повестки дня: акции обыкновенные.
Повестка дня:

1.Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2020 год. 

2.Распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2020 г.

3.Избрание Совета директоров Общества.

4.Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

5.Утверждение аудитора Общества.

Лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению им при подготовке к проведению общего собрания акционеров, начиная с 04 июня 2021 года в любое время с 10-00 до 16-00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, по адресу: г. Новосибирск, ул. Палласа, 27 а.
Участнику годового Общего собрания акционеров необходимо иметь при себе: паспорт, а для представителя акционера - надлежащим образом оформленную доверенность на право участия в Общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Акционер в случае передачи акций после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в Общем собрании, и до даты проведения Общего собрания, обязан выдать приобретателю (приобретателям) доверенность на голосование или голосовать в соответствии с указаниями приобретателя (приобретателей) акций.

Совет директоров ОАО «Связькомплекс»
